

2012款菱智M5柴油版抢眼

从机场路烟台华路得风行汽车了解到,华路得风行汽车将于6月17日(父亲节)举行“菱智日”活动一菱智送爽,好事成双,届时邀请您及您的朋友前来参加,进店均有礼,现场订车更有豪礼相送!

据了解,通过外观、内饰、配置及操控等四方面的升级,2012款菱智M5的整车商务属性再获提升,更体面、更舒适、更节油,而售价保持不变,

最低价仍为9.89万元。这一举措成就了2012款菱智M5的超高性价比,使其一举树立了中档商务MPV的价值标杆。

“这台车,如果正常使用,油耗不会超过7升。否则,超出的油钱我们给你出。”风行汽车一家4S店里,销售人员向客户介绍道。这台车是2012款菱智M5的柴油版车型,尽管其售价比汽油版略高一些,但车主李先生还是利落地下了定金。“虽然



是1.9L的排量,但动力相当于汽油车2.5L的排量,技术很先进。”李先生对这台车颇为认可。

被消费者誉为柴油MPV标杆的菱智柴油版,搭载雷默动力涡轮增压D19TCI柴油发动机,采用

德国博世电控高压共轨燃油喷射技术,以及涡轮增压中冷和四气门技术,在提高动力输出的同时,也提高了燃油经济性。其最大功率达到82KW/4000rpm,扭矩高达235N·m,动力输出达到了自然吸气发动机2.5升的水准,但百公里油耗仅为7升,为同级普通车型的一半。

此外,Q3车型搭载的2.0L三菱4G94发动机,曾被装载于三菱明星SUV车型帕杰罗IO上,最

大功率89KW,最大扭矩168N·m,动力强悍,百公里综合油耗仅为9升,较同级车型省油3升以上。QA车型搭载的2.4L三菱4G69发动机,具备110KW的最大输出功率和210N·m的最大扭矩,百公里综合油耗仅为10升,比同级车型至少省油2升以上。

通讯员 刘林辉
地址:芝罘区机场路183号春天公寓院内(烟台华路得风行汽车)

◎车市快讯◎

东风风神携手国际葡萄酒博览会

成为展会上唯一指定赞助工作用车

12日,“东风风神—第六届烟台国际葡萄酒博览会唯一指定赞助工作用车”的新闻发布会暨交车仪式在东风风神烟台达盛昌专营店召开。据介绍,本次交车仪式,东风风神成功交付近20辆崭新轿车,供大会组委会及接待工作

人员使用,其它工作用车将按照大会要求陆续交付使用。装裱“烟台国际葡萄酒博览会唯一指定赞助工作用车”字样的东风风神各种型号轿汽,在烟台达盛昌汽车销售服务有限公司整齐亮相,形成一道靓丽风景。

博览会组委会秘书处副秘书长黄业文表示,对烟台达盛昌汽车销售服务有限公司的赞助活动给予赞许,对于东风风神良好的产品质量和完善的服务体系表示满意,特别是东风风神公司汪结部长不远千里来到烟台,出席本次

新闻发布会暨交车仪式表示热烈欢迎,希望东风风神与组委会能够以此次合作为契机,进一步实现合作共赢。

第六届烟台国际葡萄酒博览会定于2012年6月27-29日在烟台市举办,博览会期间组委会将安

排东风风神汽车在展馆内现场展示靓车,名模、美酒,为本届博览会增加了新亮点。最后由东风风神烟台威代理烟台达盛昌汽车销售服务有限公司总经理于海光发表感谢致辞,致辞中表示,很荣幸公司代理的东风风神车

型能成为“第六届烟台国际葡萄酒博览会唯一指定赞助工作用车”,这是对东风风神产品质量与服务体系的肯定,烟台达盛昌将借此机会,进一步完善服务,希望为烟台人民提供最好的有车生活!

通讯员 迟家林

2012款景逸品鉴会火爆招募中



从风行汽车烟台万达专营店获悉,“2012款景逸新车品鉴会”将于6月23日在机场路万达风行专营店举

行,万达风行用真诚的服务态度欢迎新老顾客的到来。

据介绍,2012款景逸

体验,赢得了消费者的广泛青睐。

2012款景逸增配了三幅方向盘、迎宾踏

板,电热除霜除雾后视镜、全车系拉丝钛银装饰、不锈钢装饰亮条等近10项配置,配置升级是其品质升级最直观的“外在表现”。但是,还有很多细微之处的“内在升级”,尽管消费者无法直接观感,但却真正带来了城市代步的全新体验,比如节油性、安全性、整车性能及舒适性。

2012款景逸通过增配自动起停系统(STT)和电动助力转向系统(EPS),使油耗降低了5-10%,百公里综合油耗低

至6.2L,达到了国家节能惠民补贴标准。2012款景逸的超低油耗让广大市民尤其舒心。在“井字形”底盘,高刚性3H车身,全车防撞钢梁,B柱4层钢板等德系“钢炮级”标准基础上,2012款景逸又对发动机的放置进行了加固处理,同时对车顶棚这个常常被忽视的地方,应用了加强横梁,加固等工艺。这些优化,不仅是提升了整车操控性及稳定性,更使整车的安全性再次提升。2012款景逸在增加BA(制动力辅助功能)后,

遇到突发情况时,可以让老人、女性等体力弱小者,轻便而有力的踩下刹车踏板,并能显著缩短制动距离,从而大大提高了行车的稳定性。

2012款景逸还从发动机噪声、风阻噪声、轮胎噪声、传动系统振动、制动噪声等噪声来源出发,实施了系统的降噪工程,静谧性得以显著提升,辅以“加大号”的达到帕萨特等B级车标准的宽敞空间,为普通消费者带来了卓越的舒适享受。

通讯员 刘晓芹

进口起亚2012韩国丽水世博直达车

圆你幸福家庭出游梦



自4月28日起,第四届进口起亚“佳乐合家乐”活动就已全面启动,活动以家庭形式报名参与,最终将有12个获奖家庭有机会畅游“2012韩国丽水世博”,实现家庭出游的梦想。

此次活动于4月28日至6月15日期间进行,分为“试驾报名”、“魔石绘画”、“投票评选”三个

阶段,可通过门店、网络形式报名参与,活动期间更会安排丰富多彩的路演试驾及其他相关活动,以期让更多的消费者亲身参与。

消费者可前往进口起亚门店试驾及报名参加魔石绘画活动。起亚此次采取不同以往的创新方式,全家齐动员在小小的魔石上充分发挥

想象,进行创作比拼。绘画作品可通过门店递交或官方活动网页上传,最终以网络投票形式进行评选,前十名选手将获得起亚提供的大奖,而在参与投票者中也将抽取幸运家庭同游丽水世博。

为了让更多新老车主参与其中,除了韩国丽水世博大奖外,起亚在活动期间还开展了各类线上线下活动,并设置了店头、网络等多重礼遇,只要积极参与网络魔石趣味答题或店头试驾等佳乐月主题活动,就有机会赢得New iPad平板电脑、数码相机、手机充值卡等多重大奖,具体参与办法及信息,详见官方活动主页。 通讯员 李骏妍

第九代思域引入信息安全

第九代CIVIC(思域)创新性采用非对称仪表盘造型设计,使得整个驾驶舱以驾驶员为中心,配合双层仪表盘设计,行车信息全部标示在上方的醒目处,真正实现驾驶员视线“零”转移。据了解,豪华车BMW5系车型也曾采用类似功能的“平视显示系统”。同时,第九代CIVIC(思域)方向盘两侧配置十字选择键,从而尽可能方便驾驶员使用这些按钮与功能,驾驶员双手不用离开方向盘就可实现功能操作,减少精力分散。同时配置换挡拨片,弹指间轻松加减挡,真正做到“手不离盘”。

第九代CIVIC(思域)通过A柱前移和和前三角窗的设计,使得在转弯和调头时A柱盲区更小,让驾驶员视野更加通透。同时配

备带转向灯的后视镜,进一步补充行车视野。此外,第九代CIVIC(思域)对向刮刷的设计相较第八代思域增大了17%的刮刷面积,提升雨天行车信息安全。

全系增配的侧安全气囊配合安全带及标配的主副驾安全气囊,为驾乘人员提供了360°全方位的呵护。此外,全车采用加强的高刚性结构设计,并合理升级了车辆的碰撞缓冲结构,安全性超越了同级别的众多车型,大大提升了

车辆的刚性,减少车身变形的几率,既保证了车内乘员的安全,又兼顾了意外碰撞时对于行人的保护。

信息安全,第九代CIVIC(思域)再次开创中级车先河,通过信息安全上的大幅提升,使得驾驶员真正意义上达到“眼不离路,手不离盘”的驾驶境界。以第九代CIVIC(思域)引入信息安全概念为发切点,中级车将进入一个全新的安全时代。

通讯员 孙延普

